

2024年11月12日 株式会社オンワードホールディングス 株式会社オンワード樫山

# "Meet my 1 st Blazer!" 『J.PRESS』がブレザーの着こなしを提案するイベントを名古屋に次いで大阪で開催! ~ブレザー偏愛家の「J.PRESS&SON'S」ショップディレクター・黒野の接客イベントも~

株式会社オンワード樫山(本社:東京都中央区代表取締役社長:保元道宣)が展開するブランド『J.PRESS(ジェイプレス)』は、自由で自分らしいブレザーの着こなしに出会えるイベント"Meet my 1 st Blazer!"を名古屋の開催に次いで 11 月 16 日(土)と 17 日(日)の 2 日間、あべのバルカス近鉄本店 6 階『J.PRESS』ショップにて開催します。



Meet My 1st Blazer
@OSAKA
November 16-17th 10:00-20:00

"Meet my 1 st Blazer!"は、ブレザーとともに長い歴史を重ねてきた『J.PRESS』が、定番アイテムである「オーセンティックモデル」や「1 st ブレザー」をはじめ、「J.PRESS ORIGINALS」のヘリテージモデルなどを多彩にラインナップするとともに、自称ブレザー偏愛家の「J.PRESS&SON'S」ショップディレクター・黒野の私物アイテムや古着をミックスしたコーディネートなどもディスプレイし、最新のブレザーの着こなしを提案するイベントです。

10月5日(土)と6日(日)には、『J.PRESS』ジェイアール名古屋タカシマヤ店にて同イベントを開催し、多くのお客さまにご来店いただき大盛況となりました。

今回のイベント会期中も黒野が在店し、お客さまのライフスタイルに寄り添った着こなし方や、最適な素材の選び方・コーディネート等を丁寧にご提案します。

ブレザーをお持ちの方はもちろん、ブレザーに興味のある方など、多くの方々のご来場をお待ちしております。

## ■イベント概要



□日時:11月16日(土)・17日(日)10:00~20:00 □場所:あべの/いカス近鉄本店 タワー館 6F 『J.PRESS』ショップ

〒545-854 大阪市阿倍野区阿倍野筋 1-1-43

□接客イベント: 「J.PRESS&SON'S」ショップディレクター・黒野が在店し、お客さまのライフスタイルに寄り添った着こなし方や、最適な素材・コーディネートを丁寧にご提案します。

- ※接客の予約などは行っておりません。
- ※不在にしている場合もございます。

期間中、ブレザーを購入いただいたお客さまには、『J.PRESS』のロゴがデザインされたモールワッペンをプレゼントします。

※数に限りがありますので、無くなり次第終了とさせて頂きます

# ■『J.PRESS』ブレザーラインナップ (一部)

#### ☐ 1st BLAZER



【カラー】ネイビー

【価格】ジャケット: ¥49,500 (税込)

【商品ページ】https://crosset.onward.co.jp/items/BZOVCW0888

# □ペピンメリノサキソニー オーセンティック ブレザー



【カラー】ネイビー

【価格】ジャケット: ¥69,300 (税込)

【商品ページ】https://crosset.onward.co.jp/items/BZOVCW0001

特集ページ:いつでもどこでも誰にでもいま"ブレザー"が選ばれる理由。 https://www.jpress.jp/pages/24aw-blazer-masterpiece-0905

# ■「J.PRESS&SON'S」ショップディレクター・黒野智也



1985 年生まれ、神戸出身。J.PRESS&SON'S の立ち上げから携わり、現在はショップディレクターとして活躍。 コラボや別注などのほか、マーチャンダイズ、生産管理、企画・バイイング、イベント立案、PR、店頭での接客まで 担当している。趣味はカメラ。アメリカントラディショナルの普及のため、様々な"ブレザー・スタイル"を啓蒙する@blazer\_snapも主宰する。

<BLAZER SNAP/Instagram> https://www.instagram.com/blazer\_snap/

<Instagram> https://www.instagram.com/tomoya.kurono/

<YouTube> https://www.youtube.com/channel/UCw1tQg5lwgK9pRYcUDmV4BQ

## ■『J.PRESS』について



1902 年にアメリカ・ニューヘブンで誕生した『J.PRESS』は、その歴史に裏打ちされたトラディショナルとクラフトマンシップを誇ります。 創業者ジャコビー・プレスの職人技は、誰もが快適に着こなせるシルエットを追求し、高い評価を得てきました。このスピリットは、現代においても変わることなく受け継がれています。 J.PRESS は、単なる時代のトレンドを超えた価値を創造し続け、上質で品格あるライフスタイルを提案し続けています。

〈公式サイト〉https://www.jpress.jp/

〈公式 instagram〉https://www.instagram.com/jpress\_jp/

\FACEBOOK\https://www.facebook.com/p/Jpress-Japan-100064106380425/